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«Ο νέος Καραμανλής και η πολιτική του»«Ο νέος Καραμανλής και η πολιτική του»

Άρθρο του Τηλέμαχου ΧυτήρηΆρθρο του Τηλέμαχου Χυτήρη

Πλανάται το ερώτημα: Έχει πολιτική ο Καραμανλής; Έχει στρατηγικήΠλανάται το ερώτημα: Έχει πολιτική ο Καραμανλής; Έχει στρατηγική
η Κυβέρνησή του; Η απάντηση είναι, Ναι.η Κυβέρνησή του; Η απάντηση είναι, Ναι.
Δίνω τα – μέχρι τώρα – κύρια στοιχεία της πολιτικής αυτής.Δίνω τα – μέχρι τώρα – κύρια στοιχεία της πολιτικής αυτής.
α) Ο Καραμανλής κινήθηκε στην Ευρώπη βάσει σχεδίου, ανέτρεψε τηα) Ο Καραμανλής κινήθηκε στην Ευρώπη βάσει σχεδίου, ανέτρεψε τη
μέχρι τώρα Ευρωπαϊκή πολιτική της χώρας μας  και προσχώρησε στονμέχρι τώρα Ευρωπαϊκή πολιτική της χώρας μας  και προσχώρησε στον
αγγλοαμερικάνικο άξονα και στις επιδιώξεις του για τη « νέα»αγγλοαμερικάνικο άξονα και στις επιδιώξεις του για τη « νέα»
Ευρώπη.Ευρώπη.
β) Απόλυτα συνεπής με  τη στάση  αυτή, προχωρά στην ανατροπή τωνβ) Απόλυτα συνεπής με  τη στάση  αυτή, προχωρά στην ανατροπή των
εθνικών μας θέσεων σε σχέση με την Τουρκία. Η συνέντευξη τουεθνικών μας θέσεων σε σχέση με την Τουρκία. Η συνέντευξη του
υπουργού Άμυνας Σ. Σπηλιωτόπουλου στην « Χουριετ» και η θέσηυπουργού Άμυνας Σ. Σπηλιωτόπουλου στην « Χουριετ» και η θέση
«Μπορούμε να κάνουμε τον εναέριο χώρο 6 μίλια » είναι θέση της«Μπορούμε να κάνουμε τον εναέριο χώρο 6 μίλια » είναι θέση της
Κυβέρνησης Καραμανλή και όχι….. τυπογραφικό λάθος!Κυβέρνησης Καραμανλή και όχι….. τυπογραφικό λάθος!
γ) Κάτω από το πρίσμα της  πολιτικής αυτής εξηγείται και η θέσηγ) Κάτω από το πρίσμα της  πολιτικής αυτής εξηγείται και η θέση
απαγκίστρωσης του Καραμανλή από το Κυπριακό όπως και η τάχιστη –απαγκίστρωσης του Καραμανλή από το Κυπριακό όπως και η τάχιστη –
σχεδόν έτοιμη από καιρό-επίθεση φιλίας και υποστήριξης προς τηνσχεδόν έτοιμη από καιρό-επίθεση φιλίας και υποστήριξης προς την
Τουρκία και τον πρωθυπουργό της  Ταγίπ  Ερντογάν.Τουρκία και τον πρωθυπουργό της  Ταγίπ  Ερντογάν.
δ) Υπό την ομπρέλα (!) της νέας εξωτερικής πολιτικής, η Κυβέρνησηδ) Υπό την ομπρέλα (!) της νέας εξωτερικής πολιτικής, η Κυβέρνηση
καλλιεργεί εσωτερικά μία επίφαση πολιτικής, βοηθούμενης προς τούτοκαλλιεργεί εσωτερικά μία επίφαση πολιτικής, βοηθούμενης προς τούτο
από την συγκυρία και τη βελούδινη υποστήριξη της άλλοτεαπό την συγκυρία και τη βελούδινη υποστήριξη της άλλοτε
καταγγελλόμενης  « διαπλοκής».καταγγελλόμενης  « διαπλοκής».

Ιστορικό δίδαγμα : στην πολιτική ότι κάνεις θα το βρεις μπροστά σου.Ιστορικό δίδαγμα : στην πολιτική ότι κάνεις θα το βρεις μπροστά σου.
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